



Во Владимирской области бывший работник исправительного учреждения осужден за взятку и пособничество в приобретении наркотиков

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику корпусного отделения отдела режима федерального бюджетного учреждения «Т-2» УФСИН России по Владимирской области Кириллу Кутузову. Он признан виновным в получении взятки за незаконные действия и покушении на пособничество в незаконном приобретении наркотических средств в крупном размере (ч.2 ст.290, ч.3 ст.30, ч.5 ст.33, ч.1 ст.228 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в марте 2010 года Кутузов за взятку пронести одному из осужденных на территорию исправительного учреждения продукты питания и свыше 20-ти граммов наркотического средства. Получив от заинтересованного лица деньги и пакет с наркотиком, сотрудник колонии попытался пронести их на территорию исправительного учреждения, но был задержан. Приговором суда Кутузову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а также лишения права в течение 2 лет занимать определенные должности.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524983>